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24/10/24, 7:38 p.m.

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

Dado el asiento elegir la OPERACION correcta:

a. Compra Mercaderias en 600 unidades a $20 cada una. Como paga en efectivo nos efectian un

descuento de $200

b. Vendo Mercaderias en 600 unidades a $10 cada una. Como paga en efectivo nos efectuan un

descuento de $200

c. Compra Mercaderias en 600 unidades a $10 cada una. Como paga en efectivo nos efectian v

un descuento de $200

d. Compra Mercaderias en 400 unidades a $20 cada una. Como paga en efectivo nos efectian un

descuento de $200

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Compra Mercaderias en 600 unidades a $10 cada una. Como paga en

efectivo nos efectUan un descuento de $200

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=620256&cmid=190285

________________________________________|
02 (+A) |Mercaderias 6.000
(+Ga) a Descuentos obtenidos 200
(-A) a Caja 5.800
_______________________________________________________________|
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24/10/24, 7:38 p.m.

Pregunta 2
Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3

Correcta

Se puntta 1,00
sobre 1,00

Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

CODIFICACION:

Codificar un plan de cuentas significa adicionarle a cada cuenta o grupo de cuentas, simbolos que se
expresan en lefras o en nimeros o combinacidon entre ambos. La finalidad es facilitar la identificaciéon. La
asignacién del codigo permite la localizacidon mds rdpida de cada cuenta, nos entrega una tabulacion
mds simple y nos permite intercalar cuentas de acuerdo a las necesidades

Seleccione una:

Verdadero v/

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Plan de Cuentas
Concepto:

Es un Agrupamiento ordenado de cuentas que, utilizado por la técnica contable, permite lograr sus fines
registracion e informacion.

El Plan de cuenta se constituye en la estructura ordenada de un ente, con un esquema amplio y
incompleto del conjunto de las cuentas, que suponemos, utilizara el ente

Seleccione una:

Verdadero

Falso v

La respuesta correcta es 'Falso'
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24/10/24, 7:38 p.m. Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

Pregunta 4 Ecuacion Dindmica Patrimonial corresponde:
Correcta

Se puntua 1,00 a. A=P+PN

sobre 1,00

b. A+Ga=P+PN+Pe
c. A+Pe=P+PN+Pe

d A+Pe=P+PN+Gav

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A+ Pe =P + PN + Ga

Pregunta & CODIFICACION:

Incorrecta - . . . p
Codificar un plan de cuentas significa adicionarle a cada cuenta o grupo de cuentas, simbolos que se

Se puntua 0,00 expresan solo en nUmeros. La finalidad es facilitar la identificacion. La asignacion del codigo permite la

sobre 1,00 . . L. ., .. .
localizacidn mas rapida de cada cuenta, nos entrega una tabulacion mds simple y nos permite intercalar
cuentas de acuerdo a las necesidades.

Seleccione una:

Verdadero X

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’
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24/10/24, 7:38 p.m. Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

Pregunta 6 Se cobra a una persona por una deuda $20, cuyo vencimiento era el mes pasado, por lo cual se le
Incorrecta adiciona $5 por mora.

Se puntta 0,00 Corresponde a una variacién Modificativa

sobre 1,00

Seleccione una:

Verdadero X

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’

Pregunta 7 CODIFICACION:

Incorrecta . . e .. ,
Codificar un plan de cuentas significa adicionarle a cada cuenta o grupo de cuentas, simbolos que se

Se puntda 0,00 expresan solo en nUmeros. La finalidad es facilitar la identificacién. La asignacion del cédigo permite la

sobre 1,00 . .. .. ., .. .
localizacidn mas rapida de cada cuenta, nos entrega una tabulacion mdas simple y nos permite intercalar
cuentas de acuerdo a las necesidades.

Seleccione una:

Verdadero X

Falso

La respuesta correcta es 'Falso’
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24/10/24, 7:38 p.m.

Pregunta 8
Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

El ejemplo pertenece al cuarto nivel de andlisis:
1. Activo

1.1 Activo Corriente

1.1.1 Caja y Bancos

1.1.1.1 Cqja

1.1.1.2 Bancos

Seleccione una:

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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6/11



24/10/24, 7:38 p.m.

Pregunta 9

Correcta

Se punttua 1,00
sobre 1,00

Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

Dado el asiento elegir la OPERACION correcta:

a. Compra Mercaderias en 400 unidades a $20 cada una. Como paga en efectivo nos efectian un

descuento de $200

b. Vendo Mercaderias en 600 unidades a $10 cada una. Como paga en efectivo nos efectuan un

descuento de $200

c. Compra Mercaderias en 600 unidades a $20 cada una. Como paga en efectivo nos efectian un

descuento de $200

d. Compra Mercaderias en 600 unidades a $10 cada una. Como paga en efectivo nos efectian v

un descuento de $200

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Compra Mercaderias en 600 unidades a $10 cada una. Como paga en

efectivo nos efectUan un descuento de $200

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=620256&cmid=190285

________________________________________|
02 (+A) |Mercaderias 6.000
(+Ga) a Descuentos obtenidos 200
(-A) a Caja 5.800
_______________________________________________________________|
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24/10/24, 7:38 p.m.

Pregunta 10
Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

Dado el asiento elegir la OPERACION correcta

13) aRN Sy Jornales $12.000,00
aP a Sy Jomales a Pagar §12.000,00

a. Se pagan los sueldos del mes XX
b. Se liguidan los sueldos del mes XX
c. Se pagan los sueldos del mes XX por $12.000

d. Se liquidan los sueldos del mes XX por $12.000 v/

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Se liquidan los sueldos del mes XX por $12.000
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24/10/24, 7:38 p.m. Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

Pregunta 11 CODIFICACION:

Correcta . . .. ,
Codificar un plan de cuentas significa adicionarle a cada cuenta o grupo de cuentas, simbolos que se

Se puntua 1,00 expresan solo en letfras. La finalidad es facilitar la identificacién. La asignacion del cédigo permite la

sobre 1,00 . . , , . ., .. .
localizacidn mas rapida de cada cuenta, nos enfrega una tabulacion mas simple y nos permite intercalar
cuentas de acuerdo a las necesidades.

Seleccione una:
Verdadero
Falso v
La respuesta correcta es 'Falso'

Pregunta 12 Ecuacion Dindmica Patrimonial corresponde:

Correcta

Se puntua 1,00 a. A=P+PN

sobre 1,00

b. A+Ga=P+PN+Pe
c. A+Pe=P+PN+Pe

d. A+Pe=P+PN+Gav

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: A+ Pe =P + PN + Ga

https://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=620256&cmid=190285 9/M1



24/10/24, 7:38 p.m.

Pregunta 13

Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14

Correcta

Se puntua 1,00
sobre 1,00

Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

El ejemplo pertenece al cuarto nivel de andlisis:

1. Activo

1.1 Activo Corriente
1.1.1 Caja y Bancos
1.1.1.1 Cqja

1.1.1.2 Bancos

Seleccione una:

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

VARIACION MODIFICATIVA:

Son las operaciones que originan variaciones de cardcter Cuantitativo, haciendo variar la cuantia de PN,
ya sea aumentdndolo (ganancia) o disminuyéndolo (perdida)

Seleccione una:

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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24/10/24, 7:38 p.m. Examen Parcial N°1 12/09/2024: Revision del intento | ciencias-juridicas

Pregunta 15 VARIACION MODIFICATIVA:

Correcia Son las operaciones que originan variaciones de cardcter Cuantitativo, haciendo variar la cuantia de PN,
Sebpumgg 1.00 ya sea aumentdndolo (ganancia) o disminuyéndolo (perdidal)

sobre 1,

Seleccione una:

Verdadero v

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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